

Исследования			Интерпретация результатов
ПЦР	IgM	IgG	
—	—	—	Ваш организм не сталкивался с коронавирусной инфекцией, и у вас нет иммунитета к ней.
+	—	—	Вы на начальной стадии инфекции, когда антитела еще не образовались или их титр не достиг порога обнаружения. Возможно, это инкубационный период.
+	+	—	Инкубационный период инфекции завершён. Вы находитесь в начальной фазе заболевания, у вас начал развиваться иммунный ответ с выработкой антител.
+	+	+	У вас активная стадия заболевания. В организме вырабатываются иммунные белки – антитела. Вы всё ещё представляете опасность для окружающих, так как сохраняется выделение вируса.
—	+	+	Поздняя стадия заболевания или выздоровление. Вероятно, вы больше не заражаете окружающих, но для подтверждения этого вам желательно повторить ПЦР-тест через 3 дня. Строго соблюдайте правила подготовки к исследованию!
—	—	+	Вы были инфицированы коронавирусом в прошлом, перенесли заболевание, у вас есть иммунитет к инфекции. Вирус в вашем организме не выявлен.

- **ПЦР-исследование** (выявление РНК вируса) позволяет обнаружить коронавирус с первых дней заражения, даже в инкубационном периоде. Положительный результат свидетельствует о том, что вы представляете опасность для окружающих.
- **Антитела класса IgM** – показатель иммунной реакции на начальном этапе коронавирусной инфекции. Исследование используется в качестве вспомогательного для определения фазы инфекции.
- **Антитела класса IgG** – показатель наличия иммунитета к коронавирусу, свидетельствует о поздней фазе заболевания или об инфекции, перенесённой ранее. Не исключает возможности заражения окружающих.